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Acta, Sesión Ordinaria No. 33, Segundo Periodo, Primer Año de Ejercicio 

Legal, Sexagésima Primera Legislatura, dos de junio de dos mil dieciséis. 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, a las 

once horas con diez minutos, del dos de junio de dos mil dieciséis, reunidos 

en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Oscar 

Bautista Villegas, José Belmárez Herrera, Jesús Cardona Mireles, Fernando 

Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, 

Enrique Alejandro Flores Flores, María Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón 

Montelongo, Rubén Magdaleno Contreras, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila 

Nava Piña, Mariano Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, José Luis 

Romero Calzada, Josefina Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De Lira, Roberto 
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Alejandro Segovia Hernández, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos 

Vera Fábregat.  Manuel Barrera Guillén, Héctor Meráz Rivera, Xitlálic 

Sánchez Servín, Gerardo Serrano Gaviño, y María Rebeca Terán Guevara, 

inasistencia justificada. Se declaró quórum. Orden del Día aprobado por 

mayoría; Gerardo Limón Montelongo, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila 

Nava Piña, y Dulcelina Sánchez De Lira, no se manifestaron.  Acta Sesión 

Ordinaria No. 32, 26 de mayo 2016, aprobada por mayoría; María Graciela 

Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, y Dulcelina Sánchez De Lira, no 

se manifestaron.  Correspondencia.  Oficio 68, comisiones de, Hacienda del 

Estado; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, 13 abril presente año, 

recibido 25 mismo mes y año, piden baja turnos 775, 550, 351 y 402 LXI 

Legislatura: se otorgan. Oficio 39, Comisión Gobernación, 25 mayo 

presente año, recibido 26 mismo mes y año, desglose expediente 3/2016 

libro exhortos remitido por ASE: a comisiones de, Gobernación; y Justicia; 

con copia a Comisión de Vigilancia. Oficio 1675, Judicial, 19 mayo presente 

año, recibido 23 mismo mes y año, informe financiero 1er trimestre 2016: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 6, Ejecutivo, 19 mayo año en curso, recibido 

25 mismo mes y año, oficial mayor, solicita originales relativas a 
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enajenación 170 vehículos autorizada por Decreto Legislativo 202: se 

obsequia petición, en su caso. Oficio 996, CEGAIP, 17 mayo año en curso, 

recibido 23 mismo mes y año, informa obligaciones derivadas nueva Ley 

Transparencia Local: a Comisión de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública; con copia a Comité de Información. Oficio 654, CEEPAC, 23 mayo 

año en curso, recibido 26 mismo mes y año, respuesta a exhorto 

convocatoria a instituciones para proyectos crecimiento y consolidación 

participación ciudadana y vida democrática: a legislador Rubén Magdaleno 

Contreras.  Oficio 2315, TECA, 18 mayo año en curso, recibido 27 mismo 

mes y año, juicio responsabilidad expediente 338/2009/M-4 demanda Dr. 

Darío del Ángel Cervantes contra municipio Ébano: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia. Oficio 121, presidente Villa de Guadalupe, 19 mayo 

año en curso, recibido 23 mismo mes y año, justifica omisión validar minuta 

que modifica artículo 80  Constitución Local: a comisiones de, Gobernación; 

y Justicia.  Oficio  122, presidente Villa de Guadalupe, 19 mayo presente 

año, recibido 23 mismo mes y año, razona omisión validar minuta que 

modifica artículos 13, 31 Bis, 54, 57, 80,  86, 87, 123, 124, 124 Bis, y 125 

Constitución Local: a comisiones de, Gobernación; y Justicia. Oficio 123, 
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presidente Villa  de Guadalupe, 19 mayo año en curso, recibido 23 mismo 

mes y año, argumenta omisión validar minuta que modifica artículo 12 

Constitución Local: a comisiones de, Gobernación; y Justicia. Oficio 120, 

presidente Villa de Guadalupe, 19 mayo presente año, recibido 23 mismo 

mes y año, argumenta omisión validar minuta que modifica artículo 61 

Constitución Local: a comisiones de, Gobernación; y Justicia. Oficio 840, 

presidente Matlapa, 20 mayo año en curso, recibido 23 mismo mes y año, 

notifica no cuentan con contralor interno ya que propuestos por regidor no 

cumplen requisitos: a comisiones de, Gobernación; y  Justicia; con copia a 

Comisión de Vigilancia. Oficio 715, ayuntamiento Villa de Arista, 24 mayo 

año en curso, recibido 25 mismo mes y año, solicita copia expedientes 

cuatro minutas que modifican artículos Constitución Local: se obsequia 

petición. Oficio 167, ayuntamiento San Ciro de Acosta, 24 mayo presente 

año, recibido 25 mismo mes y año, notifica nombramiento secretario: a 

Comisión de Vigilancia. Oficio 161, presidente Tamazunchale, 19 febrero 

presente año, recibido 27 mismo mes y año, insta venia donar predio a 

Gobierno Estado para instalaciones subprocuraduría general justicia huasteca 

sur: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación. 
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Oficio 46, Charcas, DIF, 3 mayo año en curso, recibido 27 mismo mes y 

año, inventario 2015: a comisiones de, Vigilancia; y Desarrollo Territorial 

Sustentable. Oficio 147, presidente Catorce, 24 mayo año en curso, recibido 

30 mismo mes y año, aprueba minuta que modifica artículo 57 Carta Local: 

engrosar. Oficio 337, presidente Tampamolón Corona, 27 mayo año en 

curso, recibido 30 mismo mes y año, avisa  datos subasta pública once 

vehículos: a Comisión de Desarrollo Territorial Sustentable. Oficio 809, 

ayuntamiento Villa de Reyes, 30 mayo presente año, minuta que modifica 

artículo 57 Constitución Local: engrosar. Oficio 45191,  SCJN, 23 mayo año 

en curso, recibido  26 mismo mes y año, gaceta semanario décima época 

libros 26-29 enero-abril: se acusa recibo; y a Coordinación de Asuntos 

Jurídicos. Oficio 255, Congreso Nayarit, 3 mayo presente año, recibido 23 

mismo mes y año, exhorto armonizar legislación sobre erradicación 

matrimonio infantil: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, 

Equidad y Género. Escrito, C. Miriam Lizeth Rocha Colín, San Luis Potosí, sin 

fecha, recibido 26 mayo año en curso, pide investigar perfil funcionario ASE: 

a Comisión de Vigilancia. Escrito, Lic. Felipe Aurelio Torres Zúñiga, San Luis 

Potosí, 23 mayo presente año, recibido 26 mismo mes y año, solicita 
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devolución originales presentados en terna para renovar magistratura: 

obséquiese petición, en su caso. Copia escrito, Ma. de Lourdes Grimaldo 

Valero, San Luis Potosí, 20 mayo año en curso, recibida 26 mismo mes y 

año, requiere apoyo a SUTSGE por acoso laboral de magistrado TCAE: de 

enterado. Escrito, C. José Mario de la Garza Martins, San Luis Potosí, 30 

mayo presente año, solicita declarar caducidad a 7 puntos de acuerdo 

pendientes: se acusa recibo. Escrito, C. José Mario de la Garza Martins, San 

Luis Potosí, 30 mayo año en curso, pide copia solicitud prórroga 46 

iniciativas pendientes: se acusa recibo. Iniciativas.  Oscar Bautista Villegas, la 

que plantea reformar el artículo 9º, de la Ley de Centros de Educación 

Inicial y Cuidado Infantil del Estado y Municipios de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; Derechos 

Humanos, Equidad y Género; y Salud y Asistencia Social. Oscar Carlos Vera 

Fábregat, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Bautista Villegas, la que 

busca reformar el artículo 9º en su párrafo primero, de la Ley Orgánica del 

Poder Judicial del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Justicia. Enrique Alejandro Flores Flores, la que 

promueve adicionar párrafo tercero al artículo 16, de la Constitución 
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Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Derechos Humanos, Equidad y Género. 

Guillermina Morquecho Pazzi, la que impulsa adicionar párrafo al artículo 

39, éste como segundo, por lo que actual segundo pasa a ser párrafo 

tercero, de la Ley de Salud del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Salud y Asistencia Social.  Héctor Mendizábal Pérez, la que pretende 

reformar los artículos, 121 en sus fracciones, VIII, y IX, y 196 en sus 

fracciones, III, y IV; y adicionar a los artículos, 121 la fracción X, y 196 la 

fracción V, de y al Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación. Héctor Mendizábal Pérez, la que insta 

reformar el artículo 11 en su fracción XIV, del Reglamento para el Gobierno 

Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano  de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación. La que plantea 

autorizar al Ejecutivo del Estado donar dos predios a la Universidad 

Autónoma de San Luis Potosí, en el municipio de Ciudad Fernández, para 

oficinas administrativas del centro multidisciplinario de investigación y 

estudios en el área agropecuaria; Gobernador Constitucional del Estado: a 
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comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; y Hacienda 

del Estado. La que busca autorizar al Ejecutivo del Estado enajenar en la 

modalidad de donación gratuita y condicionada a favor de la empresa Ford 

Motor Company, S.A. de C.V., inmueble ubicado dentro del parque 

industrial denominado WTC2, del municipio de Villa de Reyes, para la 

construcción e instalación de una planta automotriz dedicada a la 

producción de automóviles; Gobernador Constitucional del Estado: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación;  Hacienda 

del Estado; y Desarrollo Económico y Social; Comité de la Reforma para la 

Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado.  María Graciela Gaitán 

Díaz, la que promueve adicionar el artículo 25 Bis, a la Ley de Educación del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología; y Hacienda del Estado. María Graciela Gaitán Díaz, la que 

impulsa reformar el artículo 173 en su párrafo primero, de la Ley de Aguas 

para el Estado de San Luis Potosí.  Y adicionar artículo transitorio, éste como  

Cuarto, por lo que actual Cuarto pasa a ser Transitorio Quinto, al Decreto 

Legislativo No. 594 publicado en el Periódico Oficial del Estado el 14 de 

septiembre de 2006: a comisiones, del Agua; y Gobernación. José Luis 
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Romero Calzada, la que propone que los comités como órganos de trabajo 

parlamentario, únicamente estén obligados a realizar reunión mensual a que 

refiere el artículo 149 del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado, exclusivamente cuando se les hayan turnado asuntos: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación. Martha Orta 

Rodríguez, la que pretende declarar el rebozo del municipio de Santa María 

del Río, y su elaboración, como patrimonio cultural intangible del Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. 

Rubén Magdaleno Contreras, la que plantea reformar el artículo 9º en su 

fracción XIV, de la Ley de Educación del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; Salud y Asistencia 

Social; y Derechos Humanos, Equidad y Género. Josefina Salazar Báez, la 

que pretende adicionar al artículo 165 los párrafos, segundo, y tercero, del 

Código Familiar para el Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; 

y Derechos Humanos, Equidad y Género. Oscar Bautista Villegas, la que 

insta reformar el artículo 44 Ter; y adicionar al artículo 44 Quáter párrafo 

segundo, de y a la Ley de las Personas Adultas Mayores para el Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Salud y Asistencia Social; y  Derechos 
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Humanos, Equidad y Género. J. Guadalupe Torres Sánchez, la que plantea 

reformar el artículo 52, de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí.  Reformar los artículos, 35, y 36, de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí.  Y reformar el 

artículo 23 en su fracción II, del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Gobernación. J. Guadalupe Torres Sánchez, la 

que busca adicionar el artículo 167 Bis, al Código Familiar para el Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, Equidad y 

Género. Dictámenes; se aprobó por mayoría no leerlos; Lucila Nava Piña, 

Roberto Alejandro Segovia Hernández, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron.  Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que modifica ley 

estatal; sin discusión; votación nominal 20 votos a favor; abstención de 

Oscar Carlos Vera Fábregat; Dulcelina Sánchez De Lira, ausente; aprobado 

en lo general y en lo particular por mayoría el Decreto que DEROGA los 

artículos, 46 Bis, y 46 Ter, de la Ley de Educación del Estado de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Primera; y Segunda 

de Hacienda y Desarrollo Municipal: que modifica ley ingresos; sin 
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discusión; votación nominal 20 votos a favor; abstención de Oscar Carlos 

Vera Fábregat; Dulcelina Sánchez De Lira, ausente; aprobado por mayoría el 

Decreto que ADICIONA la fracción V al artículo 36, de la ley de ingresos del 

municipio de Ébano, ejercicio fiscal 2016; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales. Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: 

que reforma ley; sin discusión; votación nominal 21 votos a favor; 

abstención de Oscar Carlos Vera Fábregat; aprobado por mayoría el 

Decreto que REFORMA los artículos, 19 en su fracción I el inciso a), 20 en su 

fracción I del inciso b) el punto 8, 46 en su fracción VII el párrafo segundo; 

ADICIONA al artículo 46 la fracción XIX; y DEROGA del artículo 26 su  

fracción XIV e inciso a), de y a la ley de ingresos del municipio de San Luis 

Potosí, ejercicio fiscal 2016; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales. 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que modifica ley; 

sin discusión; votación nominal 22 votos a favor; aprobado por unanimidad 

el Decreto que ADICIONA al Título Tercero la Sección Octava y los 

artículos, 16 Bis a 16 Quinque, de la ley de ingresos del municipio de 

Tancanhuitz, ejercicio fiscal 2016; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales. Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: 
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que modifica ley; sin discusión; votación nominal 21 votos a favor; 

abstención de Oscar Carlos Vera Fábregat; aprobado por mayoría el 

Decreto que REFORMA los artículos, 22 en su fracción VII, 25 en su fracción 

II, y 26 en su fracción VI;  ADICIONA al artículo 26 la fracción IX; y 

DEROGA del artículo 25 la fracción I, de la ley de ingresos del municipio de 

San Martín Chalchicuautla, ejercicio fiscal 2016; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales. Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: 

que autoriza donación; sin discusión; votación nominal 22 votos a favor; 

aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al ayuntamiento de Villa 

de Arriaga donar predio a la Comisión Federal de Electricidad, para 

construir subestación eléctrica; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales. Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que inscribe con 

letras doradas en el muro de honor del salón “Ponciano Arriga Leija”, los 

nombres de los potosinos, Salvador Nava Martínez; y Antonio Rocha 

Cordero; intervinieron, en contra, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, y J. 

Guadalupe Torres Sánchez; en pro, Jesús Cardona Mireles, y Josefina Salazar 

Báez; consideraciones de, Oscar Carlos Vera Fábregat, y Enrique Alejandro 

Flores Flores;  se sometió a votación nominal propuesta de Oscar Carlos 
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Vera Fábregat de devolver el instrumento parlamentario a la dictaminadora, 

la cual se aprobó por mayoría con 21 votos a favor; voto en contra de 

Roberto Alejandro Segovía Hernández.  Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología: que respalda exhorto; sin discusión; votación nominal 21 votos 

a favor; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fábregat; aprobado por 

mayoría que el Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de San 

Luis Potosí, se adhiere a exhorto del Parlamento de Hidalgo a la Secretaría 

de Educación Pública, sobre reconocimiento a ventajas de etapa formativa 

inicial de la vida de la niñez mexicana; notifíquese. Hacienda del Estado; y 

Transparencia y Acceso a la Información Pública: que el Pleno instruye a la 

JUCOPO; intervino en pro José Luis Romero Calzada; suficientemente 

discutido por mayoría; Enrique Alejandro Flores Flores, María Graciela 

Gaitán Díaz, Lucila Nava Piña, Josefina Salazar Báez, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat; votación nominal 19 votos a favor; 3 votos en contra de, José 

Belmárez Herrera, Lucila Nava Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat; 

aprobado por mayoría que el Pleno instruye a la Junta de Coordinación 

Política del Honorable Congreso del Estado, realizar análisis económico-

financiero a fin de determinar lo conducente sobre los apoyos legislativos y, 
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en consecuencia, efectuar las adecuaciones presupuestales necesarias; 

notifíquese. Salud y Asistencia Social; Desarrollo Económico y Social; y 

Derechos Humanos, Equidad y Género: que desecha iniciativa; sin discusión; 

votación nominal 21 votos a favor; abstención de Oscar Carlos Vera 

Fábregat; aprobado por mayoría desechar por improcedente la iniciativa 

que instaba modificar disposiciones de la Ley de Protección de Madres, 

Padres y Tutores Solteros del Estado de San Luis Potosí; notifíquese. Justicia: 

que desecha iniciativa que proponía reformar el artículo 67, de la Ley 

Orgánica del Poder Judicial del Estado de San Luis Potosí; intervinieron para 

consideraciones, Guillermina Morquecho Pazzi, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, éste además solicita se devuelva el dictamen, propuesta que 

acepta el Vicepresidente de la dictaminadora. Primera; y Segunda de 

Hacienda y Desarrollo Municipal: que desecha solicitud; sin discusión; 

votación nominal 19 votos a favor; 2 votos en contra de, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, y Jorge Luis Díaz Salinas; J. Guadalupe Torres Sánchez, 

ausente; aprobado por mayoría desechar la solicitud del ayuntamiento de 

Ébano para autorizarlo contratar préstamo a corto plazo con institución 

financiera por un millón quinientos mil pesos; notifíquese. Puntos de 
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Acuerdo. José Luis Romero Calzada, el que insta solicitar al Congreso de la 

Unión revisar marco regulatorio del mercado de aviación comercial y 

legislar, en su caso, para su óptimo funcionamiento; al Ejecutivo Federal, a 

través de la Procuraduría Federal del Consumidor, implementar acciones de 

verificación a aerolíneas para evitar servicios deficientes y establezca, en las 

mismas, módulos de atención y orientación a consumidores; el proponente 

lo retiró. Sergio Enrique Desfassiux Cabello, el que propone exhortar a los 

ayuntamientos de la Entidad crear espacios destinados a enterrar animales 

domésticos; intervino en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; suficientemente 

discutido por mayoría; Fernando Chávez Méndez, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Lucila Nava Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 20 votos a favor; voto en contra de Oscar 

Carlos Vera Fábregat; Oscar Bautista Villegas, ausente; aprobado por 

mayoría, notifíquese. Rubén Magdaleno Contreras, el que insta exhortar a la 

Secretaría de Educación dar certeza a los trabajadores de la educación, 

respecto a las condiciones del programa de carrera magisterial; intervinieron 

en pro, Héctor Mendizábal Pérez, María Graciela Gaitán Díaz, Guillermina 

Morquecho Pazzi, Enrique Alejandro Flores Flores, José Belmárez Herrera, y 
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José Luis Romero Calzada; consideraciones de Oscar Carlos Vera Fábregat; 

suficientemente discutido por mayoría; Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Lucila Nava Piña, y Mariano Niño Martínez, no se manifestaron; votación 

nominal 21 votos a favor; Oscar Bautista Villegas, ausente; aprobado por 

unanimidad; notifíquese. María Graciela Gaitán Díaz, el que promueve 

exhortar al Ejecutivo del Estado incluir partida específica en el próximo 

Presupuesto de Egresos de la Entidad, para los centros de bachillerato 

comunitario, con el objetivo fundamental de que éstos puedan mejorar sus 

condiciones actuales y, brinden a su vez, una educación de calidad; 

intervinieron en pro, Dulcelina Sánchez De Lira, José Belmárez Herrera, y 

Rubén Magdaleno Contreras; suficientemente discutido por mayoría; 

Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Martha Orta 

Rodríguez, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; votación 

nominal 20 votos a favor; Oscar Bautista Villegas, y Enrique Alejandro 

Flores Flores, ausentes; aprobado por unanimidad; notifíquese. Informe 

financiero del Honorable Congreso del Estado, de abril 2016; sin discusión; 

votación nominal 20 votos a favor; abstención de José Luis Romero 
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Calzada; Oscar Bautista Villegas, ausente; aprobado por mayoría; 

notifíquese. Asuntos Generales. Oscar Carlos Vera Fábregat, Punto de 

Acuerdo el que plantea exhortar al Procurador General de Justicia del 

Estado, rendir informe detallado sobre la creación del Centro de Protección 

de Personas que Intervienen en el Proceso Penal; por mayoría se determinó 

de urgente resolución; Rubén Magdaleno Contreras, no se manifestó; sin 

discusión; votación nominal 18 votos a favor; abstención de J. Guadalupe 

Torres Sánchez; Oscar Bautista Villegas, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, y 

Roberto Alejandro Segovia Hernández, ausentes; aprobado por mayoría; 

notifíquese.  Lucila Nava Piña, posicionamiento por inseguridad que 

prevalece en la Entidad, particularmente por muerte  de una joven 

ocasionada por elementos de la policía estatal. Mariano Niño Martínez, 

solicita que iniciativa del Ejecutivo relativa a donación de predio a empresa 

se turne también a la Comisión de Desarrollo Económico y Social; se 

obsequió petición. Enrique Alejandro Flores Flores, José Luis Romero 

Calzada, Martha Orta Rodríguez, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

consideraciones sobre cuentas públicas de los entes auditables. Jesús 

Cardona Mireles, pronunciamiento por el “Día Mundial del Medio 
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Ambiente”. Concluido el Orden del Día se citó a sesiones: Ordinaria No. 34; 

y Privada No. 7, el jueves 9 de junio del año en curso a partir de las 11:00 

horas. Finalizó la sesión a las catorce horas con cuarenta y cinco minutos. 
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